
Влада Ирака: "Исламска држава" поражена у Тикриту, ирачке трупе иду у остале провинције које држе екстремисти
четвртак, 02 април 2015 09:21

Тикрит -- Влада Ирака је објавила да је поразила војску "Исламске државе" у граду
Тикриту и упозорила екстремисте, који држе друге ирачке градове, да су следећи на
удару.

  

  

Премијер Ирака Хајдер ал Абади је у пратњи војника тријумфално прошетао улицама
Тикрита носећи државну заставу.

  

Победа над екстремистима у родном граду погубљеног председника државе Садама
Хусеина сматра се кључним кораком ка евентуалном избацивању Исламске државе из
Мосула, другог највећег града у Ираку и административног центра провинције Ниниве.

  

Министар одбране Халид ал Обеиди обзнанио је победу у Тикриту, рекавши да су снаге
безбедности "испуниле мисију" у једномесечној офанзиви за ослобођење Тикрита и
већег дела провинције Салахудин од припадника војске "Исламске државе".

  

Ал Обеиди је набројао остале провинције које су под контролом екстремиста и рекао да
ирачке трупе сада иду тамо.

  

Премијер Ал Абади је рекао да је војној инжињерији потребно још времена да очисти
Тикрит од мина и објавио да следи обнова града и провинције Салахудин.

  

Агенција АФП јавља да су се ослободиоци брзо упустили у пљачку продавница из којих
односе одећу, чак и шампоне и крем за бријање
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Репортер АФП је видео два камиона како одлазе из Тикрита натоварена ауто-гумама и
електричним генератором, док је једно огледало испало на пут.

  

Пљачка се објашњава тиме што су уз владине војне снаге у акцији у Тикриту учествовале
разне верске и друге оружане групе.

  

Губећи контролу пред надирањем војске "Исламске државе" јуна 2014. године, ирачка
влада се окренула шиитским милицијама за помоћ да поврати изгубљене области.

  

Те нерегуларне трупе су имале важну улогу у неколико операција против "Исламске
државе", као и у Тикриту, али су то и злоупотребљавале изводећи произвољна
погубљења и отмице, додаје агенција АФП.

  

Тикрит је у руке екстремиста пао прошлог лета, када је "Исламска држава" изненада
упала из Сирије на север и запад Ирака.

  

Операције за ослобођење града покренуте су 2. марта, а 25. марта су се из ваздуха
укључиле америчке снаге, на захтев ирачке владе.

  

Тикрит је 130 километара северно од Багдада, на путу који спаја главни град с Мосулом,
у области богатој нафтом.

  

Портпарол Беле куће је у Вашингтону саопштио да је победа у Тикриту убедљив доказ
делотворности америчке стратегија против "Исламске државе".

  

По речима портпарола Џоша Ернеста, ослободилачка операција ирачких трупа је
недељама тапкала у месту док америчка авијација и напредовање локалних бораца нису
натерали екстремисте у повлачење.
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Команданти ирачких снага кажу да је у Тикриту преостао тек по који екстремистички
снајпериста.

  

(Бета)
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